

村民代表的致谢辞

尊敬的无止桥慈善基金、卡地亚、西安交通大学、香港理工大学：

尊敬的各位领导、各位来宾大家好：

欢迎各位来到大滩村，今天我们在这里举行无止桥慈善基金为我们大滩村捐修的“卡地亚无止桥”的落成典礼，我们很高兴，这座桥在各位领导的关心和重视下，在各位施工人员的冒雨苦干下，今天终于落成了。以前没有这座桥，孩子们很难过河上学，学生得不到正常的教育。没有这座桥，老人无法过河上街，遇到雨季，农民连生活必需品都难以买回，农资也运不进来。现在，有了这座桥，孩子们可以正常上学，能学到更多的知识，得到更大的进步，村民的生活必需品可以随时买回家中，村民再也不用淌水过河了。

学无止境，桥无止境，“无止桥慈善基金”用他们的执、爱心与行动，为我们因河水阻挡而难以正常走进教室的孩子们铺平了通往知识殿堂的道路。你们冒雨为我们修桥，不怕风雨、不怕吃苦、很能吃苦的精神让我们很感动，更让我们难以忘怀。你们在重视教育、保护环境、节省资源、和谐相处等方面为我们的村民带了好头。希望我们的学生能通过“无止桥”，学无止境，学的更多，懂的更多做人的道理，获取更大的进步。人生最大的财富不是金钱，而是知识，望我们的学生将来做一名真正有用的人。

在这里，我代表大滩村全体村民向我们捐修桥梁的无止桥慈善基金、卡地亚、西安交通大学、香港理工大学，香港中文大学致以崇高的敬意和诚挚的感谢，你们辛苦了，谢谢你们，大滩村民会永远记住你们的。谢谢！

二〇〇八年七月十七日

學童代表的致謝辭

尊敬的无止桥基金与卡地亚公司的各位来宾，尊敬的西安交通大学，香港理工大学以及其它大学的各位志愿者朋友们，你们好。

欢迎你们来到我们大滩村，我们大滩村是一个特困村，非常贫穷，生活非常困难，也因为没钱，一直以来马鹿河上都没有桥。我们也曾一次次尝试用树枝、石头搭起一座桥，但每逢大雨，河水上涨，桥都会被冲垮。没有一座桥，我们就不能上学，我们常常因此而感到无比心痛。或许你们不会相信，我们村的许多的孩子，也都因为没有桥而不得不辍学。每当望着村口这条河，我们心中总有说不出道不尽的愁怅。

今天，我们高兴，发自内心的高兴，因为我们看到，我们马鹿河上有了无止桥，有了这座桥我们的心中就有了希望，有了这座桥我们就再也不怕涨水，有了这座桥我们就不再因为下雨而辍学，有了这座桥我们就能从这裏走出去，去看外面的世界，去建设我们的家园。

无止桥，是一座心灵之桥，它带我们走出了贫穷与落后的阴影。我们心中再也没有了对河水的恐惧，它让我们知道，我们并没有被遗忘。是你们的爱点燃了我们心中那枝本已熄灭的蜡烛。是你们的帮助让我们看到了梦想就在不远的地方。感谢你们的爱心与汗水，感谢你们的无私与真诚，真的谢谢你们，哥哥、姐姐、叔叔及阿姨，你们辛苦啦！

也请你们相信我们一定会好好的做人，努力学习，早日成为祖国的桥梁之材。我们也要像你们那样将自己的力量贡献到祖国最需要的地方，我们也要像你们一样让爱心传递在这世界的每一寸土地上。

二〇〇八年七月十七日

内地学生义工代表致谢辞

很荣幸，我能够站在这里，代表内地学生志愿者，表达我们对无止桥项目的感谢与热爱。

我要感谢无止桥慈善基金，感谢你们，令我们感受到慈善的精神。慈善不仅仅是单方的给予，也绝不是单纯的物质关怀。我们深刻感受到慈善，是一种沟通心灵、传递关爱的过程。在爱的交流与传递中，我们感到了社会对我们的需要，感到了我们肩上沉沉的责任。

请允许我表达对卡地亚的诚致谢意，感谢你们对无止桥慈善基金的大力支持与无私奉献。

同时，感谢香港中文大学、香港理工大学以及香港公开大学，与我们一同合作完成这个项目。

深深感谢甘肃省与陕西省的各级政府机构及相关部门对无止桥的长期联系与积极配合。无止桥的顺利竣工，离不开你们多方的努力。

最后，感谢无止桥让我们看到如此有人情味的村民。感谢你们，感谢你们对我们的热情接待与帮助。你们的朴实真诚，你们的团结一心，你们的不断努力，深深地感动着我们，我们深知，在无止桥提前完工的背后，是你们与我们共同的努力。

无止桥，无止之意，已不在于一种建筑的空间，也不单是一个水管的工程，无止之意，在于爱的传递与传达，我们希望这座桥，建在大滩村青山绿水之间，建立在香港与内地之间，建立在我们每个人的心间。

谢谢大家！

二〇〇八年七月十七日

香港學生義工代表致謝辭

大家好，我是代表香港義工的學生，林詠嫻。

感謝無止橋慈善基金的支持、卡地亞的贊助，讓我們有幸參與這次那麼有意義的建橋活動。

首先，我想謝謝西安交通大學的幫助，在這一年的合作過程中，令我們獲益良多，由于地震的關係，好多事情我們不能直接到西安處理，所以常寄附到西安交通大學的同學代辦，如果沒有他們的幫忙、指導，我想我們會好難完成這次建橋的工作。

其次，要感謝大灘村村民的熱情招待，為我們安排住宿，膳食的問題，還特意為我們建造廁所，他們無微不至的幫忙，都是為了希望我們可以盡快適應這裡的生活。無論我們遇到什麼問題，村民都無限量給予協助，他們那種熱誠，使我們這些從遠方來的人難以忘懷，真的非常感謝這裡的村民。

另外，在這一年的無止橋工作中，我們的感受好多，學會的事也好多。比如說我們由零開始去籌備，直到兩條橋的落成，真的不簡單，很多問題都要逐一解決。

這次活動令我們更可深深體會和瞭解貧窮地方的生活情況，瞭解他們的需要，讓我們知道如何身體力行去幫助他們，也可以讓我們三省吾身，同時促進我們年青一代的感情與合作精神。

這十多天建橋活動的親身經歷，一定成為我們珍貴的記憶，希望日後有機會繼續參與更多無止橋的項目，或是其他類似的義工項目，使我們可以利用自己的知識實實在在幫助中國內地有需要的人，也讓我們能夠體會更多，學會更多。

謝謝大家！

二〇〇八年七月十七日